

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM

TÜK szám: 49/5-3/2018

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Érvényességi idő: 2018. február 5. 11:00 óra

Minősítő neve: Mészáros László

Beosztása: főosztályvezető

Készült: 1 eredeti és 1 fm. példányban

Egy példány: lap

Kapják elosztó szerint.

Ez a: sz. fm. példány

É

**55 344 01 Adótanácsadó
szakképesítés-ráépülés**

Modulzáró vizsga
**Írásbeli vizsgatevékenysége
javítási-értékelési útmutató**

Vizsgarészhez rendelt követelménymodul azonosítója, megnevezése:

10767-12 Az adózás rendje, adóigazgatási eljárás

10767-16 Az adózás rendje, adóigazgatási eljárás

A vizsgafeladat időtartama: 180 perc

A vizsga ideje: 2018. február 5. 08:00 óra

Segédeszköz: nem programozható zsebszámológép használható

P. H.

2018. február

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

A feladatokat a 2018. január 1-jén hatályos szabályok szerint oldja meg!

I. Esszé kérdés

- a) Ismertesse részletesen a fellebbezésre vonatkozó általános adóigazgatási eljárási szabályokat!

Fellebbezés benyújtására az jogosult, akire a döntés rendelkezést tartalmaz.

1 pont

A fellebbezésre jogosult az adóhatóság elsőfokú határozata ellen fellebbezhet.

1 pont

A határozathozatalt megelőző eljárás során hozott végzés a határozat ellen benyújtott fellebbezésben támadható meg, kivéve, ha az önálló fellebbezést törvény megengedi.

1 pont

Önálló fellebbezésnek van helye az első fokon hozott,

- a) az eljárást megszüntető,*
- b) a kérelmet visszautasító,*
- c) a bevallás, az adatbejelentés, a bejelentés, a fellebbezés vagy egyéb jogorvoslat határidejének elmulasztásával kapcsolatban benyújtott igazolási kérelmet elutasító,*
- d) az iratbetekintési jog korlátozását elrendelő,*
- e) az adózó ismételt ellenőrzésre irányuló kérelmét elutasító,*
- f) a biztosítási intézkedés, illetve az ideiglenes biztosítási intézkedés elrendeléséről szóló,*
- g) az eljárási bírságot kiszabó,*
- h) a többletköltségek megtérítésére kötelező,*
- i) az eljárási költség viselésével kapcsolatos, a költségmentességi kérelmet elutasító,*
- j) a kézbesítési kifogás tárgyában hozott elutasító, valamint*
- k) az áru hatósági felügyelet alá vonását elrendelő végzés ellen.*

5,5 pont (felsorolt pontonként 0,5 pont)

A visszavonó, illetve a módosító döntés ellen ugyanolyan jogorvoslatnak van helye, mint amilyen a visszavont, illetve a módosított döntés ellen volt. A végleges elsőfokú döntés módosítása esetén fellebbezni csak a módosító döntés ellen lehet.

1 pont

Az adó megfizetésére kötelezett a helytállási kötelezettségét megállapító elsőfokú adóhatósági határozat elleni fellebbezésben vitathatja a helytállási kötelezettségét megalapozó, utólagos adómegállapítás tárgyában kiadott határozatot, amennyiben azt bíróság nem vizsgálta felül. Ez a jogosultság akkor is megilleti az adó megfizetésére kötelezettet, ha a vitatott kötelezettség tekintetében az adómegállapításhoz való jog már elévült.

1 pont

Az adóhatóság - az elsőfokú határozat közlésével egyidejűleg - az adó megfizetésére kötelezettnek megküldi a helytállási kötelezettséget megalapozó, utólagos adómegállapítás tárgyában kiadott első- és - amennyiben másodfokú határozat meghozatalára sor került - a másodfokú határozatot, valamint az utólagos adóellenőrzés megállapításairól felvett jegyzőkönyvet.

1 pont

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Amennyiben az adó megfizetésére kötelezett a helytállási kötelezettségét megalapozó utólagos adómegállapítás tárgyában hozott határozatot a fellebbezésben vitatja, a fellebbezést elbíráló másodfokú adóhatóság elsőként az utólagos adómegállapítás jogszerűsége kérdésében dönt. Ha a felettes szerv megállapítja, hogy az utólagos adómegállapítás részben vagy egészben jogszabálysértő, a fellebbezést benyújtó adó megfizetésére kötelezettel szemben a jogszabálysértő adómegállapítás tekintetében az adóvégrehajtáshoz való jogot korlátozza vagy megszünteti. Az utólagos adómegállapítás jogszerűsége, a végrehajtási jog korlátozása és az adó megfizetésére kötelezés tárgyában a másodfokú adóhatóság egy határozatban dönt. A határozat meghozatalára nyitva álló határidő az iratoknak a másodfokú adóhatósághoz történő megérkezését követő naptól számított hatvan nap.

1 pont

A fellebbezést és a fellebbezést alátámasztó bizonyítékokat az írásba foglalt döntés közlésétől számított tizenöt napon belül, utólagos adómegállapítás esetén harminc napon belül lehet előterjeszteni. E rendelkezés vonatkozik a fellebbezés elektronikus úton történő benyújtására is.

1 pont

A fellebbezést a megtámadott döntést hozó adóhatóságnál kell előterjeszteni. A fellebbezési határidőt megtartottnak kell tekinteni, ha a határidőben benyújtott fellebbezés iránti kérelmet nem a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szervnél terjesztették elő.

1 pont

A fellebbezésben és a fellebbezés alapján indult eljárásban - semmisségi okon kívül - nem lehet olyan új tényt állítani, illetve olyan új bizonyítékra hivatkozni, amelyről a fellebbezésre jogosultnak az elsőfokú döntés meghozatala előtt tudomása volt, azonban a bizonyítékot az adóhatóság felhívása ellenére nem terjesztette elő, a tényre nem hivatkozott.

2 pont

A felhívásnak tartalmaznia kell azokat a megállapításoknak és körülményeknek a bemutatását, amelyekkel összefüggésben az adóhatóság az adózót a bizonyítékok előterjesztésére felhívja, valamint tartalmaznia kell a jogkövetkezményekre történő figyelmeztetést.

1 pont

A fellebbezésre jogosult a fellebbezési határidőn belül a fellebbezési jogáról lemondhat. A fellebbezési jogról való lemondást tartalmazó nyilatkozat nem vonható vissza.

1 pont

Új bizonyíték az adózó által nem hivatkozott és az elsőfokú adóhatóság által a döntéshozatalkor nem ismert tény, illetve bizonyíték, valamint az adózó által hivatkozott, de a döntéshozatalig az elsőfokú adóhatósághoz meg nem érkezett bizonyíték.

1 pont

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a fellebbezésnek a döntés végrehajtására halasztó hatálya van.

1 pont

Ha a fellebbezés nem egyértelmű vagy ellentmondásos tartalmú, az elsőfokú adóhatóság - a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett - nyolcnapos határidő tűzésével

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

felhívja a fellebbezésre jogosultat az egyértelmű kérelem benyújtására. A hiánypótlási felhívás személyes átadása, postára adása vagy elküldése és a határidő letelte közötti időtartam a felterjesztés határidejébe nem számít bele. Ha a fellebbezésre jogosult határidőn belül nem nyilatkozik, az elsőfokú adóhatóság a fellebbezést visszautasítja.

1 pont

Ha a fellebbezés elkésett, és a fellebbezés benyújtásával egyidejűleg a fellebbezésre jogosult igazolási kérelmet nem terjesztett elő, az elsőfokú adóhatóság - a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett - nyolcnapos határidő tűzésével a fellebbezésre jogosultat igazolási kérelem előterjesztésére hívja fel. A felhívás személyes átadása, postára adása vagy elküldése és a határidő letelte közötti időtartam a felterjesztés határidejébe nem számít bele. Ha a fellebbezésre jogosult személy határidőn belül nem nyújt be igazolási kérelmet, az elsőfokú adóhatóság a fellebbezést visszautasítja.

1 pont

A felhívást követően a fellebbezési határidő kimentésére előterjesztett igazolási kérelemre az egyidejűsége vonatkozó előírást nem kell alkalmazni.

1 pont

A fellebbezést az ügy összes iratával a fellebbezés beérkezésének napjától számított tizenöt napon belül fel kell terjeszteni a felettes szervhez. A felterjesztés során az elsőfokú adóhatóság ismerteti a fellebbezésről kialakított álláspontját.

1 pont

A fellebbezéssel egyidejűleg, illetve e törvény szerint meghatározott határidőben benyújtott igazolási kérelem esetén a felterjesztési határidő a helyt adó végzés kiadmányozásának napján kezdődik.

1 pont

Az elsőfokú adóhatóság a felterjesztést mellőzi, ha

- a) a jogszabálysértő döntést visszavonja, a fellebbezésnek teljes mértékben megfelelően módosítja, kijavítja vagy kiegészíti,*
- b) a fellebbezést visszautasítja, vagy*
- c) az eljárást megszünteti.*

1,5 pont (felsorolt pontonként 0,5 pont)

A felterjesztést megelőzően az elsőfokú adóhatóság, azt követően a felettes szerv megszünteti az eljárást, ha valamennyi fellebbező a fellebbezési kérelmet visszavonta. A fellebbezési kérelmet visszavonó nyilatkozat nem vonható vissza.

1 pont

Ha az elsőfokú adóhatóság a fellebbezést felterjeszti, a felettes szerv a fellebbezéssel megtámadott döntést és a döntéshozatalt megelőző eljárást megvizsgálja, tekintet nélkül arra, hogy ki és milyen okból fellebbezett.

1 pont

A fellebbezési eljárást az elsőfokú adóhatóság felettes szerve folytatja le.

1 pont

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

Az utólagos adómegállapítás tárgyában hozott határozat ellen benyújtott fellebbezés esetén a határozat meghozatalára nyitva álló határidő az iratok felettes szervhez történő érkezését követő hatvan nap.

1 pont

A határozat ellen irányuló fellebbezést határozattal, a végzés ellen irányuló fellebbezést végzéssel kell elbírálni. A vizsgálat eredményeként a felettes szerv a döntést helybenhagyja, megváltoztatja vagy megsemmisíti.

1 pont

A felettes szerv, ha a döntéshozatalhoz nincs elég adat, vagy a tényállás további tisztázása szükséges,

a) a döntés megsemmisítése mellett az ügyben első fokon eljáró adóhatóságot új eljárásra utasíthatja, vagy

b) a tényállás kiegészítése iránt maga intézkedik, amelynek keretében az első fokon eljáró adóhatóságot - érdemi döntés meghozatala nélkül - a szükséges eljárási cselekmények elvégzésére utasíthatja.

1 pont

Ha a felettes szerv a b) pontja szerint jár el, az adózót az eljárásról, annak kezdő napjának megjelölésével az első fokon eljáró adóhatóság útján haladéktalanul értesíti. Az eljárás határideje a felettes szerv utasításának az első fokon eljáró adóhatósághoz érkezését követő kilencven nap. Határidő-hosszabbításnak nincsen helye. Az eljárás időtartama a jogorvoslati eljárás határidejébe nem számít bele. Ha a tényállás határidőn belül nem tisztázható, az első fokon eljáró adóhatóság a felettes szervet haladéktalanul értesíti, amely a rendelkezésre álló adatok alapján dönt.

1 pont

A fellebbezési eljárás során hozott döntést a fellebbezővel és mindazokkal, akikkel az elsőfokú döntést közölték, az első fokon eljáró adóhatóság útján írásban kell közölni.

1 pont

35 pont	
----------------	--

b) Ismertesse részletesen, milyen kedvezmények illetik meg a megbízható adózót!

Az állami adó- és vámhatóság által végzett ellenőrzés időtartama nem haladhatja meg a száznyolcvan napot, ha az adózó ezen időtartamon belül folyamatosan megbízható adózónak minősül.

1 pont

Nem alkalmazható a rendelkezés, ha az adózó az ellenőrzést akadályozó módon nem tesz eleget együttműködési kötelezettségének. Az együttműködési kötelezettség megszegésének minősül különösen, ha az adózó az ellenőrzés időtartama alatt az állami adó- és vámhatóság számára nem elérhető, iratait teljes körűen az ellenőrzés száznyolcvan napon belüli lezárását biztosító időpontban nem bocsátja az állami adó- és vámhatóság rendelkezésére.

2 pont

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

A megbízható adózó - ide nem értve a nyilvánosan működő részvénytársaságot - által visszaigényelt általános forgalmi adót az állami adó- és vámhatóság harminc napon belül utalja ki. A megbízható nyilvánosan működő részvénytársaság adózó által visszaigényelt általános forgalmi adót az állami adó- és vámhatóság húsz napon belül utalja ki.

1 pont

Az állami adó- és vámhatóság által kiszabható mulasztási bírság felső határa, ha az adózó a jogszabálysértés elkövetésének időpontjában vagy a jogszabálysértés feltárásának (jegyzőkönyvezésének) időpontjában megbízható adózónak minősült, az általános szabályok szerint kiszabható mulasztási bírság felső határának ötven százaléka.

1 pont

Az állami adó- és vámhatóság által kiszabható adóbírság felső határa, ha az adózó az adóellenőrzés alá vont adómegállapítási időszak egészében vagy az adóellenőrzés megállapításairól szóló jegyzőkönyv keltének időpontjában megbízható adózónak minősült, a kiszabható adóbírság felső határának ötven százaléka.

1 pont

Nem alkalmazható a rendelkezés azon mulasztás, illetve adókülönbözlet-megállapítás esetén, amely a megbízható adózói minősítés elvesztését eredményezi.

1 pont

A megbízható adózó részére az állami adó- és vámhatóság az általa nyilvántartott adótartozásra az adózó elektronikus úton benyújtott kérelmére évente egy alkalommal legfeljebb tizenkettő havi pótlékmentes fizetési könnyítést engedélyez a feltételek vizsgálata nélkül (a továbbiakban: automatikus fizetési könnyítés).

2 pont

Az automatikus fizetési könnyítésről az állami adó- és vámhatóság a kérelem beérkezésétől számított tizenöt napon belül határozatot hoz, amelyet elektronikus úton kézbesít.

1 pont

Az automatikus fizetési könnyítés kizárólag akkor engedélyezhető, ha a kérelmező nettó módon számított adótartozása az elbírálás időpontjában nem haladja meg a másfél millió forintot. Ha a megbízható adózó az automatikus fizetési könnyítés feltételeinek nem felel meg, úgy kérelmét az állami adó- és vámhatóság az általános szabályok szerint bírálja el.

2 pont

Ha az adózó az esedékes részlet befizetését nem teljesíti, az automatikus fizetési könnyítés érvényét veszti, és a tartozás egy összegben esedékessé válik. Ez esetben az állami adó- és vámhatóság a fennmaradó tartozásra az eredeti esedékességtől késedelmi pótlékot számít fel.

2 pont

A megbízható adózó automatikus fizetési könnyítési kérelmének helyt adó határozat ellen fellebbezésnek helye nincs.

1 pont

15 pont	
----------------	--

Összesen 50 pont	
-------------------------	--

II. Oldja meg az alábbi esettanulmányokat!

- a) A Mericza Bt. vonatkozásában támogató eljárást indított az állami adó- és vámhatóság. Megkeresték a társaság ügyvezetőjét, M. Brigittát, azonban a megkeresésre nem válaszolt, az adóhatóság kapcsolatfelvételét elutasította. E miatt a NAV mulasztási bírságot szabott ki az Bt.-vel szemben.

Ismertesse részletesen, hogy az adóhatóság helyesen járt-e el? Amennyiben nem, milyen lehetőségei vannak?

A támogató eljárásban való részvétel önkéntes, az eljárás keretében rendezett jogsértések miatt szankcionálásnak nincs helye.

Vagyis az adóhatóság helytelenül járt el, nem szabhatott volna ki mulasztási bírságot.

A támogató eljárást az adóhatóság jegyzőkönyvvel zárja le. A jegyzőkönyvben fel kell tüntetni a kockázatelemzési eljárásban feltárt hibákat, hiányosságokat, az azok orvoslása érdekében tett intézkedéseket és a támogató eljárás eredményességét vagy eredménytelenségét.

A támogató eljárás eredménytelensége esetén az adóhatóság elrendelheti az adózó ellenőrzését.

4 pont	
--------	--

- b) Kovács Kft. vonatkozásában az NAV 2018. január 3-án adóellenőrzést indított 2017. novemberi havi áfa tekintetében. Az adóhatóság az adózó ügyvezetőjét, K. Evelint nyilatkozattételre hívta fel, melynek azonban – többszöri felszólítás ellenére – nem tett eleget. Ezért az adóhatóság 100.000 Ft mulasztási bírsággal sújtotta az ügyvezetőt.

Minősítse az adóhatóság eljárását! Mit tanácsolna a Kovács Kft-nek?

Mivel az ellenőrzést az adóhatóság 2018. január 1. után indította, ezért az adóigazgatási rendtartásról szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

Ha az adózó vagy az adózónak nem minősülő személy az eljárást akadályozza, eljárási bírsággal sújtható.

Az eljárás akadályozásának minősül különösen:

- a megjelenési kötelezettség elmulasztása,*
- a tanúvallomás jogosulatlan megtagadása,*
- a nyilatkozattételi kötelezettség elmulasztása vagy jogosulatlan megtagadása, valótlan tartalmú nyilatkozat megtétele,*
- az iratrendezési, iratpótlási kötelezettség elmulasztása.*

Az eljárási bírság legkisebb összege esetenként tízezer forint, legmagasabb összege természetes személy esetén ötszázezer forint, jogi személy vagy egyéb szervezet esetén egymillió forint.

Vagyis az adóhatóság nem mulasztási bírságot, hanem eljárási bírságot kellett volna, hogy kiszabjon.

A kiszabott bírságot tartalmazó határozat ellen adózó nyújtson be fellebbezést.

6 pont	
--------	--

K. Ferenc 2017. december 27-én váratlanul elhunyt. A feleségét a család ismerősei úgy tájékoztatták, hogy 30 napon belül be kell adni a személyi jövedelemadó-bevallást, ellenkező esetben az adóhatóság 1 millió forintra bünteti az örökösöket. Ennyi pénze nincs a családnak, ezért az özvegy Önhöz, mint adótanácsadóhoz fordul.

Mit lehet tenni az ügyben? Milyen kötelezettségei vannak az özvegynek, örökösnek? Fejtse ki a lehetőségeket, ismertette részletesen a jogszabályi rendelkezéseket!

Ha az adókötelezettség az adózó halála miatt szűnik meg, az adóhatóság az adót határozattal állapítja meg.

Az adóhatóság az adózó házastársa vagy örököse kérelmére az adót év közben is megállapítja, ha a kérelmező az adó megállapításához szükséges igazolásokat rendelkezésre bocsátja.

Az adózó halála esetén az adóhatóság az örökös a személyéről történő tudomásszerzést követően örökrésze arányában külön határozatban kötelezi az adózót terhelő tartozás megfizetésére, illetve rendelkezik az adózót megillető költségvetési támogatás, adó-visszaigénylés, adó-visszatérítés örökös részére örökrésze arányában történő kiutalásáról.

A tartozást, illetve a költségvetési támogatást, adó-visszaigénylést, adó-visszatérítést a külön határozat véglegessé válásától számított harminc napon belül kell megfizetni, illetve kiutalni. Az örökös részére kiutalandó összeget az örökös terhelő tartozás összegéig az adóhatóság visszatarthatja. A tartozás megfizetésének elmaradása esetén végrehajtás csak a hagyaték tárgyaira, illetve azok hasznaira terjedhet ki azzal, hogy ha a hagyaték tárgyai vagy annak hasznai már nincsenek az örökös birtokában, a végrehajtás az örökrésze erejéig az örökös egyéb vagyontárgyaira is folytatható.

Ha az adózó halála esetén más örökös hiányában a hagyaték az államra száll, az adóhatóság külön határozat meghozatala nélkül, hivatalból törli az örökhagyó adószámlájáról az államot mint örökös terhelő tartozást, illetve az államot mint örökös terhelő költségvetési támogatást, adó-visszaigénylést, adó-visszatérítést.

Bevallás benyújtására nincs szükség, ezen okból mulasztási bírság kiszabása sem lehetséges, az adóhatóság a soron kívüli adómegállapítást alkalmazza. A mielőbbi adómegállapításhoz célszerű az igazolásokat az adóhatósághoz eljuttatni.

6 pont	
--------	--

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

- c) Dr. S. Judit egyéni ügyvéd ellen az adóhatóság végrehajtási eljárás folytat le, melynek keretében lefoglalták és el is szállították árverezés céljából a piros színű X4 típusú személygépkocsiját. Ugyanakkor ez a jármű a szívéhez nagyon közel áll, sok szép emlék fűzi hozzá, ezért kéréssel fordul az adóhatósághoz, hogy inkább a férje által használt (de az ő tulajdonában álló) X6 típusú személygépkocsit foglalják le.

Van-e ilyen lehetősége az adózónak? Amennyiben igen, milyen részletes szabályok vonatkoznak rá?

Az adózó által kért megoldást fedezetcsereének hívják, melyre lehetősége van kérelmezni.

Az adóhatóság az adós méltánylást érdemlő körülményére tekintettel - legkésőbb az árverés kitűzését megelőzően - előterjesztett kérelmére a lefoglalt ingó vagyontárgyat feloldja a foglalás alól, ha a tartozás megtérülése a feloldást követően is biztosított, illetve abban az esetben, ha az adós olyan vagyontárgyat ajánl fel a tartozás fedezetéül, amely a feloldani kért vagyontárgy piaci értékét eléri, vagy azt meghaladja. A vagyontárgy feloldására és a felajánlott vagyontárgy lefoglalására egyidejűleg kerül sor.

A fedezetcsere az eljárás szünetelése és felfüggesztése alatt is sor kerülhet.

Az adóhatóság a végrehajtási eljárás szünetelése vagy felfüggesztése alatt, más jogszabályi feltételek megléte esetén, az adós kérelmére intézkedhet a lefoglalt ingóság értékesítése iránt.

4 pont	
---------------	--

Összesen 20 pont	
-------------------------	--

III. Állapítsa meg, hogy az alábbi állítások igazak vagy sem! Válaszát indokolja! Indokolás nélkül nem adható pontszám! Helyes válasz, de nem helyes indokolás esetén 1 pont adható!

1. Adóhatósági kézbesítő alkalmazása esetén a megküldött iratot ugyanazok a személyek vehetik át, mintha postai úton kézbesítenék.

Igaz

Hamis

Indokolás: *A saját kézbesítő útján történő kézbesítés esetén az adóhatósági iratot az veheti át, aki a postai úton történő kézbesítés esetén átvételre jogosult.*

2 pont

2. Adóhatóság végrehajtási eljárásában az adózás rendjéről szóló törvény rendelkezéseit kell figyelembe venni.

Igaz

Hamis

Indokolás: *Fő szabályként az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló törvény, mögöttes szabályként a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény rendelkezései alkalmazandók.*

2 pont

3. Az adózó, ha szerepel a nagy összegű adóhiánnyal rendelkező adózók közzétételi listáján, kockázatos adózónak minősül.

Igaz

Hamis

Indokolás: *Az állami adó- és vámhatóság kockázatos adózónak minősíti az adózót, ha szerepel a nagy összegű adóhiánnyal rendelkező adózók közzétételi listáján.*

2 pont

4. Az állami adó- és vámhatóság általános esetben kivételes adózás keretében határozattal állapítja meg a személyi jövedelemadót.

Igaz

Hamis

Indokolás: *A személyi jövedelemadót az adózó önadózással állapítja meg.*

2 pont

5. Ellenőrzéssel lezárt időszakot teremt a jogkövetési vizsgálat.

Igaz

Hamis

Indokolás: *Ellenőrzéssel lezárt időszakot kizárólag az adóellenőrzés teremt.*

2 pont

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

6. Magánszemélyt az adóhatóság előtt kizárólag könyvelő képviselheti.

Igaz

Hamis

Indokolás: *Magánszemélyt az adóhatóság előtt bármely nagykorú magánszemély képviselheti.*

2 pont

7. Önálló fellebbezéssel megtámadható végzéssel szemben kizárt a bírói út (közigazgatási per) igénybevétele.

Igaz

Hamis

Indokolás: *Az adózó - az önálló fellebbezéssel nem támadható végzések kivételével - a véglegessé vált döntés ellen indíthat közigazgatási pert.*

2 pont

8. Egyéni vállalkozó csak vállalkozói igazolvány birtokában folytathatja tevékenységét

Igaz

Hamis

Indokolás: *Az egyéni vállalkozói tevékenység folytatásának nem feltétele a vállalkozói igazolvány kiváltása*

2 pont

9. . Önellenőrzés esetén a hibát nyilvántartásba kell venni, ezt követően lehet benyújtani az önellenőrzési bevallást.

Igaz

Hamis

Indokolás: *Az önellenőrzés nyilvántartására vonatkozó rendelkezéseket 2018-tól hatályon kívül helyezték, így ilyen kötelezettség már nincs.*

2 pont

10. A végrehajtási kifogás benyújtásának minden döntés tekintetében halasztó hatálya van a további végrehajtási cselekményekre.

Igaz

Hamis

Indokolás: *A végrehajtási kifogásnak - az árverés kitűzését követően benyújtott, az árverés kitűzésének jogszerűségét vitató, első alkalommal benyújtott végrehajtási kifogás kivételével - a további végrehajtási cselekményekre nincs halasztó hatálya.*

2 pont

Összesen 20 pont

IV. Jelölje meg a helyes választ! (Egyes kérdéseknél több helyes megoldás is lehetséges. Csak a hibátlan válaszra adható pont!)

1. Adó megfizetésére vonatkozó kezesség esetén az alábbi szerv jóváhagyása szükséges:

- a) az állam,
- b) adóhatóság,
- c) közigazgatási bíróság,
- d) egyik felsorolt válasz sem helyes

1 pont	
---------------	--

2. Adóbeszedéssel az alábbi adófajtát állapítják meg

- a) települési adó
- b) helyi idegenforgalmi adó
- c) személyi jövedelemadó
- d) vagyonszerzési illeték

1 pont	
---------------	--

3. Adóhatóságnak minősül

- a) Nemzeti Adó- és Vámhivatal
- b) A Győr-Moson-Sopron megyei Kormányhivatal,
- c) Miskolc város jegyzője
- d) Budapest IX. kerület József Attila lakótelep részönkormányzat

1 pont	
---------------	--

4. Jogi személyt állandó meghatalmazottként képviselheti

- a) kamarai jogtanácsos,
- b) európai közösségi jogász,
- c) jogi személy munkavállalója
- d) adótanácsadó.

1 pont	
---------------	--

5. Cáfolat közzétételére jogosult adóügyekben:

- a) az adóhatóság,
- b) a nemzetgazdasági miniszter,
- c) az adózó,
- d) egyik felsorolt válasz sem helyes.

1 pont	
---------------	--

6. Az ellenőrzés megkezdődik

- a) az ellenőrzésről szóló megbízólevél postai kézbesítésével,
- b) az ellenőrzés megkezdéséről szóló telefonos értesítéssel, melyről egyidejűleg a revizor feljegyzést készít,
- c) az ellenőrzés megkezdéséről szóló előzetes értesítés postai kézbesítésével,
- d) általános megbízólevél bemutatásával.

1 pont	
---------------	--

KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ

7. Az adó megfizetésének időpontja

- a) amikor belföldi fizetési számlát a pénzügyi szolgáltató megterhelte,
- b) amikor az adót postára adták,
- c) amikor az adót a nemzetgazdasági minisztérium ügyfélszolgálatán befizették,
- d) amikor a bankkártyás fizetésről szóló havi elszámolást postai úton kézbesítették.

1 pont	
---------------	--

8. Adókötelezettségnek minősül:

- a) a bizonylat kiállítása,
- b) az adóbevallás,
- c) adófizetés,
- d) pénzforgalmi számlanyitási kötelezettség

1 pont	
---------------	--

9. Munkaerő kölcsönzés esetén ennek tényéről az adóhatósághoz történő bejelentési kötelezettséget teljesíti:

- a) a kölcsönvevő,
- b) a kölcsönbeadó,
- c) mindkét fél,
- d) nem kell bejelentést tenni.

1 pont	
---------------	--

10. A szokásos piaci ár megállapítása iránti eljárás lefolytatható:

- a) egyoldalúan,
- b) kétoldalúan,
- c) többoldalúan,
- d) sokoldalúan.

1 pont	
---------------	--

Összesen 10 pont	
-------------------------	--

Összpontszám 100 pont	
------------------------------	--

Felhasznált szakirodalom:

Jogtár - Complex Kiadó Kft. 2018.

dr. Herich György: Adótan 2017., Penta Unió Oktatási Centrum, Pécs – 2017.

dr. Herich György: Adó 2017 Teszt és példatár, Penta Unió Oktatási Centrum, Pécs – 2017.